

游戏新闻

《天天酷跑》精灵地狱熊爵携丘比特限时上架积分商城《天天酷跑》积分商城又添超萌精灵啦，活动期间，稀有精灵地狱熊爵和丘比特限时上架积分商城啦，小伙伴们赶紧趁此机会抢先将其兑换回家吧~11-04来源：游戏攻略30。查看全文《天天酷跑》丘比特地狱熊爵上线兑换哪个《天天酷跑》游戏中稀有精灵地狱熊爵、丘比特限时上架啦~由于是稀有绝版，那要不要兑换呢。随小编来比较看看吧~11-04来源：游戏攻略30。



挖矿算力

一文看懂海外比特币挖矿监管政策Rhy_2018回复m0_45437637:你好，欢迎交流，求大佬带带小弟，2011年12月21日有个大学生小竹子在知乎提问：手上有6000元应该如何投资理财呢？当天有一个网友（巴比特创始人长铗）回复：“买比特币，保存好钱包文件，然后忘掉你有过6000元这回事，五年后再看看。却少有人敢投资比特币。当时2011年，比特币价格3美元，到2018年比特币价格最高1.9万美元。如果当时那个大学生6000元全买比特币，五年没有动它，现在是千万身家。虽然她...



比特币发明人身价超百亿

2013年12月，北京一家餐馆悄然开启了比特币支付，需支付0.13个比特币。据估算国内至少有几个类似平台，且受2016年底比特币价格持续上涨影响，由于匿名性与投机属性，比特币天生就与强风险相伴，暴涨暴跌。2014年，比特币使用者在Mt.Gox所在大楼外示威，2015年，由于系统漏洞损失大量比特币无法弥补客户损失，MT.GOX申请破产保护，首席执行官被日本警方指控欺诈而遭到逮捕。甚至早在“勒索”病毒出现前，2015年9月20日，香港商人黄煜坤在台湾新北市被绑架，绑匪勒索7000万港币赎金，并要求以“比特币”支付。随后家属将1300万赎金换成“比特币”汇至指定账户，但家属疑操作有误，汇款未成，好在黄煜坤最终被警方解救。2017年5月12日晚，WannaCry(又称)蠕虫病毒在全球超过74个国家爆发，我国部分高校网络系统沦为重灾区，而且随后每隔一段时间赎金都会上涨一次。



全球爆发电脑勒索病毒

据新民网报道，5月12日晚上，计算机网络病毒攻击已经扩散到74个国家，包括美国、意大利等。在今晚20点左右，国内部分高校学生反映电脑被病毒攻击，文档被加密。疑似通过校园网传播，十分迅速。桂林电子科技大学、另外有网友反映，大连海事大学、山东大学等也受到了病毒攻击。磁盘文件会被病毒加密，被攻击者除了支付高额赎金外，往往没有其他办法解密文件，只有支付高额赎金才能解密恢复文件，对学习资料和个人数据造成严重损失。



比特币具备货币属性吗？

对比特币予以正面肯定。2013年11月29日，同一时间黄金价格为一盎司1241.98美元，比特币价格首度超过黄金。将金钱和信仰投入到一个数学框架中，再不会被政治和人类弱点所干扰。他们坚信，数学比人更可靠，比特币未来会被主流社会所接受，成为流通货币甚至是国际储备货币。不少分析人士接受记者采访时也表示，这是由于比特币去中心化，而使得交易成本很低。



挖比特币为什么要用显卡？

可以比喻成4个大学生，例RX580拥有2304个流处理，可以比喻成2304个中学生。就数量而言就显而易见了。在挖比特币之前，因此在选择矿机时，显存大小要特别留意，尤其是二手显卡矿机，另外还要注意，一些矿机标注显存大小为5G，这不仅影响矿机挖矿寿命，甚至可能导致机器频繁出现故障。以上就是比特币和显卡有什么关系。挖比特币为什么要用显卡。